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1) huwihwG

2) Uppwlhwd
3) huywGhwG
4) <nilwunwln
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2) Uqquwjhl Juquny qptipt thwwnwnpp Gpyhp £ (Gnn 98%-n hwjtip):
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1) Eayuwpuwtitpgbnhluwjh junnigyuopnid gipwlynmd t opty-Giph pwdhn:
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1) LbinGw)huwphhg wpldninp mwpwoymd E bpuGuwyuwl pupépuulnuyn:

2)  9Qpunbglnug £ dnwn 200hwq. Yi° Swlbpbu:

3) GuGymd L vwnunoyyhwlnujwb qtnuhGyhGuwiwjhl gnunnt YaGunpnGuwlywb
dwuntu:
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Gipypywo wynushGh quubGyuwoph 2Gnphhy:
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LbumwpyniGuwpbpuwyuwl thmmd  qulynn  tpypGipnd <wdwjuwnl  GpphG
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0°n guowmG t pGywo Upwpuh hngumnid:

1) Pwubtlh nuyup

2) Gpqljwjh nupwmp
3) Uwpybtpnh nupwnp
4) Upn nupwp

Spwo «gbim-Junwly» qniyqiphg n’nG t ufuwy:

1) Upldunjwl Ghpww-Ynip
2) Unip-Cwppwn

3) tGnpnfu-Olph

4) Upwpu-Uunipjul

<<L-md wiywiwd optiph phyG wikGuwdkoG L.

1) {wpwy-wplbwG powlnd (Utinph)
2) {jnwuhu-wplbpwG powlnid (holiwG)
3) Upwquwoh ququpwitipnd dwunid
4) Upwpwunjwl nu)ummd (Gpwuhu)

54

55

56

57

58

59

Spwd «wyjwpwwmbuw] - owgmui» qoiyqtinhg n°pG t dhywn:

1) Yypwpuwp - hnfuwhtipyuwjhG (Ghmwdnppwjhh)
2) dwpuwp - GunyjwopwjhG

3) qpwGhw - GunyjwopwjhG

4) pwquun - hpwjhG (GwqdwjhG)

Spywo oyyhwlnuwjhG hnuwbpltinhg n"nG t wiglnmd Gypwuhwjh hwpuguhG
wthbpny:

1) Qnppunphu

2) Unipnuphn

3) UniuunGuwjhG
4) GulwnpjwG

Spywd wlnnuiGhphg n°p6 £ pGnpn UWhphywjh vwyjwGGuGhph b GnupuwGnwnitph
plwlwb qnlGwjhG:

1) hpiGwlwlind mupwoywo YhlnubunmbuwlyitpnG GG wpop, quijp, wnytup

2) wmwpwoynud E hpuGwlwlnd dtpdhwuwpuwuwowjhl Gul hwuwpwuwowjhG
(wplbtippnid) nt wplwnupdwjhG Yihvwjwlwb gninhGipnud

3) hnnujhG owoynd qipwpnnid GG wnngnujhl L Sdwwnngnpuhb hnntipp

4) hhiGwlywlnd mwpwoywo pniuwwmbiuwyGenpb GG phyniup, uniynijumnt hlbwd,
thwpwpynn hwblbpp

N0°p dudw GwiwpowGnid GG Jupuwpmd Upphywjh dEpdhwuwpwjwdowjhb gnnnt
qtinbpp:

1) nn9 mwpyuw pGpwgpnid

2) jnipwpwlyynip Yhuwqlnh qupGuGp
3) mipwpwlynip Yhuwqlnh winwGp
4) mpwpwlynip Yhuwqbnh dinwiGp

Spywo pwpptiphg nph”® ponp wfuwphwgpuyui opjtiynGhpG L6 quGynid
{wpwywjhG Udkphlyuwynud:

1) OphGnYnjh nuwpwwywjn, Onthu hpwpnifju, Mnnwn ha

2) Munuwbh nuumwywjp, hGunl jtn, huuhly-Yni ha

3) Lw - Muwuwwjh nuyumwywjp, Ophuwpw hpwpnitu, Eph tha

4) LwyptiGunpGywl vwpwhwpp, YUnnnwwhuh hpwpnifu, Ut Upoh (hd

0°p qoyygnud mpJud LpypGhpG GG ShwybmmpniGGtip:
1) bojuwlnhw L bnwhw
2) Onipphw L Unpptipw b

3) Phighw L Cytinhw
4) Mnpuniquihw L bpwluhw
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51

52

53

£ Swlwpnuly

Lwnuntigh hwnywoh Ypw n’n mwnny Gpgwd upupl t gnijg nwihu hymuhup:

) 2
2) U
3) p
4 a

dwip pwGhup YihGh 5-pn dwiwjhG gnuinmy quGynn pGwjwywjpnmd, tpt 8-pn
dwidwjhG gnunud quGynn pGulwwipnd dwdp 18 *-6 t:

1) 23%
2) 13%
3) 15%
4) 21%

0°n wGnmiG t Ghow:

1) <wuwpwyuwowjhb jwylnipniGipnd qiphpfund E dplninpuwjhG pupénp dG0wG
dwpqp:

2) Qtpiwunhdwlh pupdpugniihg dplinnpuwjhG dGnuip pupdpwlnmy k:

3) Uplnnpunp juqumd ppywoGh puwlGulyp gipwqubgnid £ wgnunp pwGuyhG:

4) UplinpnpunwjhG onp mwpwlnud E Gpyph dwltplnyphg unwgwo 9tpuinipjwl
hw)yhG:

38

39

40

41

42

43

0°n wGnmiG k 6how:

)

Lwuwnp Ubhowdnph wowlynnijul YJuwlyl E L ujhqp E wnlmd Ywpuh
uwnpwhwnpphg:

2) <4< onwjhl wuwpwnpltph dto dwup dLwynpynid £ hwplwG mupwopltphg” Upwpu
qtinh opwhG wuwwnlbtiph hwpyhG:

3) 4L qbtunwjhlG gwlgp wnwyty qupqugwo b Uniph wjwquind L Qulqbqnipp
owpwpbynpwynn tnGtph ppowlinuy:

4) <-nd wikfwito hwlpwjGugmy nGkG hpupfuwghG Ywpgh 9ptipp:

0°n wGnmiG k 6how:

1) GaqnhGtph W0 dwul wwpnmd £ Swyniph b GbnuppniGhph dwpgtph gnimuyu
hwiw)GpGhpmu:

2) &L&-nuid plwysnmpjulG dhohlG puwmnipmnilp vwhdwlwlyhg tpypGeph  hwdbdw-
wnnipjuip guon k:

3) 1960-wlwl pyuwlwGGtnhg htnn pGywo dwiwbwuwhwnyuwonid << pGulysnipjul
oGt hnipjwG gnigwlhon wak :

4) <&<-hG pGnpn) t pGuysnipjul pnnipjuwl wumhdwlwlwl Gjugnuil pun mbnulph

pwndpmpjul:

<<L-md mnlnpwnow Gwnnipjudp mpwluwynpnh n°p mbtuwy( £ wnwowwmwpp:

1) 9pwjhlp

2) tpYwpninujhlp

3) hunnnjuyuwywpwjhbp
4) wjununphyuwyhGn

0°n qoygmd wmpjwd dwpgbph hwdwp bt hwGpwjhG 9ptph  wpuwunpmpmGp
dwulwgqhnwgdwl §jnin:

1) Updwyhph L UpwquonwnGh
2) Lnnm L Chpwyh

3) Swyniph L Unwnwjph

4) UmniGhph L Chpwyh

4L 1n°p dwpgh wwpwdph qquih dwul t pGywo Uquwum L dhtnh qtwbph
wjwqubGbpmy:

1) UpwqwonwnGh
2) duwjng énph
3) Upwpwwnp
4) Updwyhph

UhGsk 10008 pugwpdwy pupdpnipjuG ypw k pGulymy {< pGuysnpjul dnn.

1) 64%-—
2) 34%-—
3) 44%-n
4) 54%-n



44

45

46

47

48

Spywobtnhg n"nG t dplninpunh dwnnuohG wymnundwl wnpjnip:

1) thnpthnnup

2) hpwpnifup

3) onjuwjhG mpwGuwnpunp

4) 1tnGwjhG wuyuplbph pwjpwjnuin

Upwynyh hnqnuwhwGnuyGepny hwpniua t.

1) ‘Lnpytighw
2) Gghwywnup
3) bujulnhwG
4) MypwhGu

nuyjuqubltpp wpunnnnn wphbunmwywb Gniptiphg ta.

1) optytpnud EGtipgtnply Gyuwwmwyitpng oquuwgnpoywd optipp

2) hwppwywjpwjhl gimtipny wmtinuihnfuynn thwjmwlyniptpp

3) phthwlwl yupwpunwbjmptpp

4) wyunpGtph phihwwl hnnpiwhwpdw( htmbwlpny wnwowgwo Gynipkpn

Lnnupuptjuydw shgngwunn .

1) oqumulup hwGwonGtph hwlpwywjptiph 2whwgnponip

2) hnntph wnwwnuip

3) qbtipfunGwy hnntiph gwiwptigniip

4) whwqgnpoynn hwlipwjuwjptipnd wnswipwnplbph unbnonuip

Oquuuywp bhwGwonGtph hwlGpwpwpwjhl L npdtmwnuihG wwpwpltpp, npnp
qunGymu kG Gpyph dwybkplnypnid, pnkppmy, onytiph, oyyhwlnubtnh, 18tph 9pkipnid
L oqunuqnpoymd LG mbGmbumpjub vk Ynsymd LG.

1) hw(pwjhG ntunipultp
2) hnnuwyjhG ntunipulbp

3) tpypwlbnlh 2tipnbp

4) ntyptwghnl ntuntpuGtip
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49

50

Lwnuntigh ypuw Unuunl gtivnp n°p nwnny k G)quwo:

) 2
2) U
3) p
4 a

Lwnuntigh Yypw UnbtthwGwywl punupp n°p mwnny t Gquwo:

o
2) &
3) 9
4) k&
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